

## Tisztelt Alkusz Kollégák!

Az alábbiakban szeretnénk Önöknek egy rövid áttekintést adni az MKB Biztosítók felvásárlásával kapcsolatos részletekről.

Mint ismeretes, a CIG Pannónia 2014-ben stratégiát váltott, az új koncepció három fő célt fogalmazott meg: nyereséges működés, az értékesítés átalakítása és a rés piacokon történő meghatározó jelenlét. A 2015-ös év volt az első teljes év, amikor a Csoport korábban elfogadott új stratégiáját valósította meg, így a tavalyi eredményeink – illetve az idei év eddigi eredményei - egyben az új stratégia eredményességét is jelzik.

Mivel az organikus növekedés lehetőségei a biztosítási piacon korlátozottak, egy ideje már vizsgáltuk a kínálgató akvizíciós lehetőségeket, így találkoztunk az MKB Biztosítóival és kezdtük el a tárgyalásokat.

Értékesítési tevékenységünk és termékszerkezetünk diverzifikációja fontos célként lebegett előttünk és az MKB Biztosítók mindkét szempontból kiegészítik jelenlegi eladási szerkezetünket és portfóliónkat. Az életbiztosítási üzletágat tekintve a unit-linked termékek mellett szeretnénk erősíteni a klasszikus életbiztosítások arányát, az MKB Életbiztosító pedig jó pozíciókkal rendelkezik e téren.

Fontos szempont volt az is, hogy az MKB az egyetlen hazai nagybank, amely az MKB Biztosítókat leszámítva nem köteleződött el más biztosító felé - Társaságaink pedig az utóbbi években intenzíven keresték a banki értékesítési csatornát. Így egyrészt erősíthetjük a banki csatornákon keresztül értékesíthető termékeket, ugyanakkor innovatív pénzügyi szolgáltatáscsomagok kifejlesztésére is lehetőségünk nyílik.

A nem-élet üzletágat tekintve elmondható, hogy az MKB Általános Biztosító is számottevő értékeket hordoz. Habár a tranzakcióval kgfb-portfóliót is veszünk, erre vonatkozóan nincsenek növekedési terveink, továbbra is úgy gondoljuk, hogy a kgfb nem igazán vonzó jelenleg a hazai piacon.. Nagy érték lehet számunkra az MKB lakossági és vállalati vagyon- és felelősségbiztosítási portfóliója is, e területeken a stratégia kialakítása még zajlik. Ahogyan eddig is hangsúlyoztuk, először a szükséges engedélyek megszerzésére koncentrálunk, ezt követően tudjuk csak megkezdeni az integrációt, amely 2017 egyik nagy feladata lesz számunkra.

Számunkra a felvásárlás kiváló lehetőség arra, hogy az elkövetkező években is nyereségesen – sőt nyereségesebben - működjünk és növekedni tudjunk. Mivel a racionális, költséghatékony működésben mára már komoly tapasztalatunk van, hiszünk abban, hogy nyereségesen tudjuk majd működtetni az MKB Biztosítókat is. Célunk az ügyfelek elégedettségének megtartása, növelése mellett, hogy az értékesítési csatornáinkat, alkusz partnerinket továbbra is a már megszokott magas színvonalon, innovatív megoldásokkal szolgáljuk ki, illetve hogy ezek révén képesek legyünk profitabilitásunk és a részvényesi érték növelésére is.

Budapest, 2016. október 11.

Tisztelettel:

**Dr. Kádár Gabriella**  
Vezérigazgató  
CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt.

**Busa Zoltán**  
Vezérigazgató  
CIG Pannónia Első Magyar Általános Biztosító Zrt.